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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své práci zabývá edukací pacientů po amputaci dolní končetiny. Pro pacienta 

znamená ztráta končetiny velký zásah jak do osobního, pracovního i společenského života. 

Velmi důležitá je komplexní péče  o tyto pacienty. Nedílnou součástí péče je správně 

provedená edukace, která pomůže pacientům zařadit se zpět do běžného života. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka k získání potřebných údajů použila metodu polostrukturovaného rozhovoru. Z mého 

pohledu bych oslovila větší množství respondentů k získání dat. Použité zdroje byly voleny 

vhodně, prameny správně citovala a uvedla v seznamu literatury. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Práce je rozdělena na dvě části. Teoretickou část, kde se autorka věnuje amputacím 

z odborného pohledu, popisuje indikace k provedení amputace a výše amputace, dále 

pooperačním komplikacím a následné kvalitě života lidí. Důležitou částí práce je edukace 

pacienta a definice termínu kvality života. Druhá část je výzkumná. Popisuje cíle výzkumu, 

metodu sběru dat a vyhodnocení výzkumu. Dle mého názoru by bylo vhodné rozšířit 

navrhovaná opatření pro zlepšení edukace pacientů po amputaci dolní končetiny 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady 

pro zpracování závěrečné práce. Publikační norma dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1,Pečovala jste o pacienty po amputací dolní končetiny? pokud ano co je pro 

člověka po amputaci dolní končetiny nejtěžší zvládnout v pooperačním 

období? (Psychika?Bolest?Ztráta soběstačnosti?) 

 

 

 

2, Jakým způsobem by mohla podle Vás fungovat předoperační edukace u 

plánovaných operačních výkonů (amputace), kdo a kde by ji mohl zajišťovat, 

co by mělo být obsahem? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 



 


